



Društvo za zaščito konj in ostalih živali, Šercerjeva 9, 3320 Velenje
TRR odprt pri Banki Koper št.: SI56 1010-0005 0589 375,
davčna številka 88831515, matična številka 4040562000;
Tel. 041/229-993, e-naslov: info@dpk.si

Prijavnica za nadzornika živali Slovenija in udeležbo na predavanjih

Ime in priimek:

Naslov:

Leto rojstva:

Izobrazba:

Poznate Zakon o zaščiti živali, Pravilnik o zaščiti rejnih živali, Pravilnik o zaščiti hišnih živali in Zakon o upravnem postopku?

Ste bili kdaj kaznovani ali ste v postopku zaradi mučenja, trpinčenja ali zlorabljanja živali ali ljudi? Vam je bil izrečen kakšen sodni ukrep?

Ste psihično dovolj močni, da boste lahko prenesli morebitna huda mučenja, trpinčenja in zlorabljanja živali, ki jih lahko vidite na terenu?

Katero regijo, oz. okolico bi želeli pokrivati?

Ali delujete v katerem društvu, in če, prosimo napišite v katerem:

Ali ste že kdaj sodelovali pri ogledu ali reševanju živali na terenu?

Ste seznanjeni, da je v nujnih primerih potrebno oditi na teren ob katerikoli uri in ob kateremkoli vremenu? Da je v določenih primerih potrebno sodelovanje z veterinarji in inšpekcijo?

Se boste v primeru, ko bo mučenje, trpinčenje ali zlorabljanje očitno, lahko vzdržali in primerno komunicirali z lastnikom živali?

Se zavedate, da na terenu vsako razburjanje in prepiranje z lastnikom, živali, ki ji želite pomagati prej škodi kot koristi?

Imate zmožnost presojanja, kdaj je žival resnično mučena, trpinčena, zlorabljen in kdaj je prišlo do tega iz gospodarsko ekonomskih razlogov?

Menite, da boste lahko dovolj objektivni pri opravljanju dela nadzornika živali?

Ste pripravljeni podpisati izjavo, da boste v zameno za brezplačna predavanja, vsaj dve leti opravljali to delo v Društvu za zaščito konj in ostalih živali ali katerem od društev ki sodelujejo z nami?

Ste seznanjeni, da vam v primeru, da od tega dela odstopite samovoljno in predčasno, društvo lahko zaračuna del stroškov predavanj?

Se zavedate, da boste s svojim delom in obnašanjem na terenu predstavljali Društvo za zaščito konj in njegov ugled v danih okoliščinah?

Datum:

Podpis:

V kolikor na predavanja svoje člane prijavlja katero od društev za pomoč in zaščito živali, prosimo, da to potrdite z žigom in podpisom.

Datum:

Žig:

Podpis:

Izpolnjeno prijavnico pošljite na naslov Društvo za zaščito konj, Orova vas 4, 3313 Polzela ali preko maila prijave@dzk.si